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Výrobce Velkoocbhod Mařík 
Jen pro profesionály: ano 
Kód produktu 403253 

Školení pod vedením Romany Topinové zaměřené na
nejžádanější vrstvené střihy současnosti. Naučíte se techniky
pro vytvoření Wolf Cutu, Butterfly Cutu a Mulletu, práci s
texturou, pohybem a personalizaci střihu podle typu vlasů a
klienta. Vhodné pro kadeřníky, kteří chtějí rozšířit své
portfolio o moderní a trendy střihy.

Dostupnost na hlavním skladě: více než 5ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/velkoocbhod-marik
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Popis
Objevte nejžádanější střihy současnosti a naučte se,
jak je přizpůsobit každému klientovi. Během školení
se zaměříme na tři ikonické vrstvené střihy – Wolf
Cut, Butterfly Cut a Mullet. Ukážeme si, jak pracovat
s texturou, pohybem a objemem tak, aby výsledný
střih působil moderně, nositelně a byl snadno
upravitelný při domácím stylingu. Školení je
zaměřeno na pochopení tvaru, sekcí a technik
stříhání, díky kterým získáte jistotu při tvorbě
vrstvených střihů na různých typech vlasů. Naučíte
se, jak střih přizpůsobit hustotě, délce i tvaru
obličeje klienta a jak vytvořit individuální výsledek
na míru. Na školení se zaměříme na: techniky střihu
Wolf Cut, Butterfly Cut a Mullet, správné dělení a
vedení pramenů, práci s texturou, objemem a
pohybem, personalizaci střihu podle typu vlasů a
tvaru obličeje, propojení jednotlivých délek a vrstev,
styling a finální úpravu pro maximální efekt, tipy a
triky pro moderní a nositelné výsledky. Školení je
vhodné pro kadeřníky, kteří chtějí rozšířit své
dovednosti o aktuální trendy a získat jistotu při
tvorbě moderních vrstvených střihů, které klienti
nejčastěji vyhledávají na sociálních sítích i v
salonech. V ceně školení catering + cvičná hlava. S
sebou - nůžky+efilačky, břitva, stříhací hřebeny,
pinety, fixírka, fén, foukací kartáče. Doba trvání?
9:00 - 15:00 Místo konání? Mařík - kadeřnický
velkoobchod s.r.o. Americká 50, 301 00 Plzeň
STORNO POPLATEK: Rezervaci je možné zrušit
výhradně emailem na adresu
obchod@velkoobchodmarik.cz Při zrušení rezervace
10 a méně pracovních dní předem účtujeme storno
poplatek ve výši 50% z ceny školení. Při zrušení
rezervace 3 a méně pracovních dní účtujeme storno
poplatek v plné výši.

Parametry
Značka Velkoocbhod Mařík 
Jen pro profesionály ano 


